

践行雷锋精神 提升文明素养

本报讯(李丹)为大力培育和践行社会主义核心价值观,弘扬新时代雷锋精神,2月27日起,许昌幼儿师范学校启动“学雷锋月”暨“新时代文明实践推动周”系列活动。

启动仪式上,该校团委书记宣读了《许昌幼儿师范学校“学雷锋活动月”主题教育活动方案》,对活动月的相关活动进行了安排,表示此次系列活动的开展既是贯彻落实《许昌市文明行为促进条例》的生动实践,又是引导学生学习“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,增强学生文明意识,提升学生文明素养的重要途径,希望全体班主任和老师落实、落细活动方案,进一步提高学校德育水平。

该校还以“雷锋精神伴我行,文明友爱中职生”为主题,采用国旗下讲话、主题班会、校园广播、手抄报等多种方式号召全体师生践行雷锋精神,提升文明素养,弘扬时代新风,争做新时代好少年,让文明之花开遍校园。

传承雷锋精神 争做新时代好队员

市毓秀路小学举行新队员入队仪式



五年级学生为新入队的161名新队员佩戴了红领巾。

学雷锋 在行动

本报讯(孙佩)雷锋精神是一面永不褪色的旗帜。近日,鄢陵县金汇实验小学开展了“情系环卫工”学雷锋主题志愿服务活动,让雷锋精神在学生心田绽放新时代光芒。

“学习雷锋,好榜样,忠于革命忠于党……”该校学生打着队旗,唱着《学习雷锋好榜样》走上街头,向辛勤的环卫工人送去温暖和关怀。学生们把牛奶、面包等营养品送给环卫工人,对他们的辛勤工作表达敬意。

随后,学生们拿起扫把、簸箕,和环卫工人一起工作。有的同学把树丛里的废纸和塑料袋用钩子勾出来,有的同学清除电线杆上的小广告,他们不怕脏不怕累,劳动现场热火朝天。和煦的阳光和飘落的树叶连同这一份不同寻常的体验,被学生们“收集”在一处,成了春日里最温暖的记忆。

赓续雷锋精神,信念薪火相传。慰问的时间虽然短暂,但此行的收获是满满的。通过此次慰问,该校学生亲身体会到了环卫工人的辛苦,今后必然会成为助人为乐、甘于奉献的小雷锋。

感动中国 震撼心灵

本报讯(程欢欢)中华儿女多奇志,专克凡业成伟业。近日,《2021感动中国十大人物颁奖典礼》播出,市古槐街小学的学生利用休息时间观看了颁奖典礼视频,接受了一次心灵洗涤。

通过观看《2021感动中国十大人物颁奖典礼》,同学们更深刻地了解到,一个个感人至深的故事,一位位平凡又伟大的人民英雄,所呈现的不仅是中华民族道德血脉、精神价值,更是对世界、对未来响亮而自豪的宣告。

看到一个一个平凡而伟大的人物名字闪动,同学们感慨万分,纷纷表示要化感动为力量,积极行动起来,学习他们的先进事迹,从身边小事做起,树立“讲道德、做好人、行善事”的良好风尚。

本报讯(记者任佳琼 通讯员李军华 文/图)有一种颜色,飘扬在胸前永不褪色,那是红领巾的红色!有一种光荣,铭记在心间永不忘却,那是戴上红领巾的自豪。近日,市毓秀路小学隆重举行2022年一年级新队员入队仪式。

仪式之前,该校一年级班主任利用班会时间对同学们进行了入队前教育,同学们制作了心愿卡,写满了对加入少先队的向往。

入队仪式开始了,该校全体少先队员齐唱《中国少年先锋队队歌》。该校

少先队辅导员张晓凯宣读组建一年级少先队组织的决定。五年级学生为新入队的161名新队员佩戴了红领巾,并赠送图书表达祝福,希望一年级新队员以优秀少先队员的标准严格要求自己,用实际行动为队旗增光添彩。

该校一年级新队员王一言、刘蓓辰发言,表达了童心向党,为红领巾增辉添彩的坚定信念。六年级少先队员代表姚则成发言,激励新队员争做德、智、体、美、劳全面发展的“五好”队员。

该校副校长胡伟为新成立的少先

队第一大授队旗,勉励少先队员们努力学习,全面发展,争做新时代好队员。该校相关领导为新建中队的辅导员颁发聘书。

该校副校长李海慧表达了对新队员的祝福,希望全体少先队员在队旗下茁壮成长,传承雷锋精神,树立坚定理想,为祖国作出贡献。

少先队员纷纷在主题墙上签名,表达自己努力争当新时代好队员的决心。伴随着激昂的音乐,入队仪式圆满结束。

市学府街小学

情暖童心 心向未来

本报讯(记者任佳琼 通讯员王晴)近日,市学府街小学开展“情暖童心 心向未来”帮扶活动,牵手困难家庭儿童,为他们送上爱心,让雷锋精神飘扬在学校中,为校园增添一束春日的暖阳。

活动开始,该校学生代表上台说出了自己的心里话:“我在学校得到了老师和同学们的关爱,觉得非常快乐。我一定会好好学习,取得优异成绩,将来回报社会,回报国家。希望所有人2022年都能平安、幸福。”童心暖语,如同涓涓细流,流淌进在座的每一位老师和学

生心中。

该校领导精心为孩子们准备了经典书籍,传递给在座每一个渴望知识的孩子,嘱咐他们热爱读书,从书籍中学到勇敢坚强,从书籍中眺望这广阔的世界。该校校长赵明震动情地说道:“希望你们认真学习,丰富自己知识的羽翼,提高前进的速度,学校会为你们保驾护航,让你们在蔚蓝的天空中飞翔!”

“我想拥有一个大书包,可以装我最爱的课本!”“我想看一本关于动物的书籍,因为我特别喜欢动物。”“我想有

一个夏天用的水杯。”“我想要一本《西游记》。”简单朴素的心愿,是这群孩子内心对纯真、美好的向往。

聆听完孩子们的心愿后,该校领导一一记下来,让心愿卡上的愿望成为现实。

“本次活动是学校开展学习雷锋活动的一个支流,全校师生在学习雷锋月活动中,积小善为大善,传承弘扬雷锋精神。希望大家在平凡中铸就非凡,争做新时代的雷锋,让我们的社会充满温暖和希望!”赵明霞表示。

我向国旗敬个礼

建安区龙泉街小学开展“童心向党”主题班会活动

本报讯(丁珂新)为厚植学生爱党爱国爱社会主义情怀,让红色基因、革命薪火代代传承,3月8日,建安区龙泉街小学开展了“童心向党 我向党旗敬个礼”主题班会活动。

利用班会课时间,各班组织开展了“童心向党 我向党旗敬个礼”主题班会。班主任带领同学们共同回顾党的历史,重温党旗的相关知识和党旗的诞生历程,聆听革命先烈的英雄故事,引导学生讴歌中国共产党带领全国各族人民取得的光辉成就,坚定学生为实现中国梦的美好未来而奋斗的决心。

同学们在班会上认识到今天幸福

生活的来之不易,没有共产党就没有今天的中国。

班主任呼吁同学们要学党史,感党恩,跟党走,从身边的小事做起,跟着党的脚步,继承党的精神,勇往直前。热爱中国共产党、热爱祖国、热爱社会主义,从小树立远大理想,立志在党的关怀下与祖国共成长。同学们倍受启发与鼓舞,齐刷刷地举起了右手,面向党旗,庄严敬礼。

随后,班主任在班会上进行了“新时代好少年”学习宣传活动,向同学们展示了“新时代好少年”的优秀事迹。“新时代好少年”们品学兼优、朝气蓬勃,

在勤奋学习钻研、勇于自立自强、传承红色基因、参与疫情防控、热心公益等方面,表现优异、事迹突出,体现了向上向善、孝老爱亲,忠于祖国、忠于人民的宝贵品格和树立远大志向、为实现中国梦时刻准备着的担当精神。

重温中国共产党历史,学习“新时代好少年”精神品质,同学们心中感慨万千,大家纷纷表示:“作为新时代的少年,我们应爱党于心,爱国于行,从自己做起、从身边做起、从小事做起,做有理想、有追求,努力学习,自强不息,尊敬老师,孝敬长辈,热心助人,团结同学的新时代好少年!”